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MOTS MANQUANTS
• Trouve dans l’encadré les mots qui manquent dans le texte et écris-les à la bonne place.

Dure récré
Mario a parfois des problèmes de_____________. Aujourd’hui, durant la récré,  

il a donné des coups dans le dos de Rémi, écrasé par terre. Les enfants présents lui  

disaient d’__________, mais il n’arrêtait pas, c’était comme s’il ne les entendait pas.  

Alors Émilie a appelé à l’aide pour qu’un adulte __________. Jules est parti en  

courant avertir les surveillants qui étaient loin. Pendant ce temps, Raphaëlle a décidé  

de donner un coup de pied à Mario, sur son tibia, pour qu’il arrête de __________ Rémi.  

Surpris par cette douleur soudaine au tibia, Mario s'est tenu la __________ et a arrêté 

de donner des coups. Quand la surveillante est arrivée, Mario s’est calmé. Rémi était en  

larmes. Ses amis ont tenté de le __________. Après avoir questionné les élèves  

sur ce qui s’était passé, la surveillante a donné un billet de __________ à Mario  

et un billet d’avertissement à Raphaëlle. Les témoins ont alors expliqué à la surveillante 

que le coup de pied sur le __________, c’était pour que Mario arrête de frapper Rémi,  

pas pour le blesser.

• Est-ce que ces façons d’agir vont à l’encontre des règles de l’école?

_____________________________________________________

• Pourquoi? ____________________________________________
_____________________________________________________

• Que ferais-tu dans une situation semblable? ________________________
_____________________________________________________

tibia   réconforter   conséquence   arrêter 
vienne   frapper   jambe   comportement

MOTS MANQUANTS (SUITE)
• Note dans les bulles les gestes qui ont été posés dans l'histoire Dure récré pour apporter du soutien

Soutien
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